

Dagsordren:

- 1 - Velkommen til Ove, som ny suppleant i bestyrelsen
- 2 - Opsamling fra generalforsamlingen - TO DO.
- 3 - Regnskab, herunder erfaringer med ny betalings form, skal noget justeres?
- 4 - Sommerfest?
- 5 - Input fra Bestyrelsen
- 6 - Næste møde

1 - Velkommen til Ove, som ny suppleant i bestyrelsen

Kort introduktion af bestyrelsen.

Årets gang?

Måned ca.	Emne
April	Opfølgning GF
Maj/ Juni	Sommerfest
Juli/Aug	Opfølgning planlægning sommerfest
Sept	Opfølgning
Okt	Bestyrelsesmøde hvis relevant
November	Frokost Skovlyst
Jan	Indbydelse til fastelavn + indkaldelse til GF /dagsordens forslag
Feb	Dagsorden til GF og regnskab
Marts	GF

2 - Opsamling fra generalforsamlingen - TO DO.

Materiale liste skal opdateres af Erik.

Parkerings bekendtgørelse uddeles, m henstilling.

Uddeling af parkerings note

Uddeling af NABOHJÆLP folder.

Lars sørger for uddeling.

Kim skal bestille skilte og tale med kommunen om skilte opsætning.

Kim taler med beboer på hjørnet af Vibeskrænten og Jonstrupvej om pligt til at holde fortov fri for sne, uanset budstop. + generelt om at klippe ind ved fællesstykket ved blomsterkummen.

3 - Regnskab, herunder erfaringer med ny betalings form, skal noget justeres?

Mogens orienterede om regnskabet, og erfaringer med den nye betalings måde. Der har været lidt opstartsvanskeligheder men ordningen fungerer.

4 - Sommerfest?

12.09.2015

Erik udarbejder og Rune uddeler i starten af august.

Sidste frist for tilmelding søndag den 23.8.

5 - Input fra Bestyrelsen

I.a.b.

6 - Næste møde

Onsdag den 26.8 kl. 20.00 hos Ove., Mellemvej 18.

Referat Kim